重庆斯凯力科技有限公司

质量信用报告

重庆斯凯力科技有限公司 二〇一八年六月

目 录

第一部分 报告前言第 1-3 页
一、报告编制规范第1页
二、企业高层致辞第1页
三、企业简介第 1-3 页
第二部分 报告正文 第 3-12 页
一、企业理念
二、企业内部质量管理 第 3-7 页
1、质量管理机构第 3-4 页
2、质量管理体系第 4-5 页
3、质量投诉处理第5页
4、质量安全风险管理第 5-7 页
三、企业质量诚信 第 7-10 页
(一)质量诚信管理第7页
(二)质量文化建设第7页
(三)运作管理第8页
(四) 营销管理第8页
四、企业质量基础 第 8-10 页
(一) 标准管理情况第 8-9 页
(二) 计量管理情况·····第9页
(三)认证管理情况第9页
(四)设备管理情况第9页
(五) 检验设备管理情况······ 第 9-10 页
五、产品质量责任 第 10-12 页
(一)产品质量水平 第10页
(二)产品售后责任第 10-11 页
(三)企业社会责任 第 11-12 页
(四)质量信用记录第 12 页
第三部分 报告结束语第 12 页

第一部分 报告前言

一 、报告编制规范

重庆斯凯力科技有限公司公布的质量信用报告本着客观、公正的态度进行编写,报告内容真实、有效,符合企业实际情况,报告内容包含了提高企业员工的质量意识、质量组织管理体系、管理理念等。

- (1) 报告组织范围: 重庆斯凯力科技有限公司
- (2) 报告时间范围: 2017年1月—2017年12月
- (3)报告发布周期:本报告为年度报告
- (4)报告数据说明:本报告所有的内容均来自公司实际真实情况
- (5) 告获取方式:本报告以电子版形式在重庆斯凯力科技有限公司网站公布。www.skvli.com.cn

二、企业高层致辞

重庆斯凯力科技有限公司成立于 1999 年, 现员工 126 人, 拥有近 1 万平方米的现代化生产厂房。公司地处重庆两江新区的腹地, 距重庆江北机场 30 公里, 离重庆寸滩保税港 15 公里, 周边高速公路网络交错便捷, 具有良好的水、陆、空交通优势, 是一个空气清新环境优美的园林式工厂。公司集科研开发、生产和销售汽车、摩托车等传感器、温控开关、恒温器等系列产品的现代化企业。同时, 公司依托雄厚的技术实力在研发和生产纸品、塑料刀具制造方面也拓展了新的市场。

三、企业简介

公司自成立以来坚持"以人为本、诚信务实、开拓创新、永求卓越"的经营理念。对内不断寻求技术创新和建立完善的人才培训机制,对外凭精品和良好信誉开拓广阔的市场。目前已与国内多家高等院校联姻,以校企联营的方式共创辉煌。公司从产品开发、生产管理、产品出厂检验都有科学规范的管理流程,严格按照 IATF16949: 2016 国际质量管理体系要求科学管理、精良制造,确保产品品质。并以良好的市场信誉赢得了国内多家知名汽车、摩托车制造商的青睐,成为他们的首选供应商。

我公司的质量方针是"细节造就品质,专业成就品牌;追求最佳, 用科技超越顾客期望;贡献社会,凭关爱实现美好生活。"凭着公司 雄厚的产品开发和设计能力,可根据顾客需求量身定做符合技术要求 的合格产品,并竭诚欢迎广大用户来本公司洽谈业务,进行合作。我 们将秉承团结奋进、拼搏创新、求实守信、服务至上的企业精神,愿 与天下广大客商共创更加美好的明天!

二、企业内部质量管理

(一) 质量管理机构

公司的质量管理组织机构由总经理领导,下设配套部、质量部、 生产部等部门。制定了公司质量目标、企业质量发展站略、年度质量 计划和质量保证措施。按照《产品质量管理生产标准规范》要求建立 了完善的产品质量管理体系,编制了质量管理体系文件,制定了各级 人员的质量职责。组织实施质量改进、质量攻关等群众性质量活动, 实施质量成本管理,加强质量分析及评估;开展质量教育培训;建设企业质量文化等。

公司质量部为公司质量管理和质量检验的专门机构。实施质量管理部职能,下设高素质、专业的质量管理员队伍,负责从原材料入厂、生产过程控制、产品检验等全过程的质量监控和检验活动。严格实施企业岗位操作规范与质量考核制定,实行质量安全"一票否决",做到产品出厂合格率 100%, 顾客满意度 95%以上。

(二)质量管理体系

公司有严格、健全的质量管理体系,建立了质量保证、质量控制体系和完善的文件体系。公司拥有一支高职业素养和专业能力的质量管理和检验员队伍;大专以上学历人员占67%;中高级以上职称人员占10%,全面负责入公司原辅材料、出公司产品的检验和生产过程的质量监控、管理工作;

公司设有专职质量员,生产车间各岗位设有兼职质量员,负责从原材料、半成品进公司入库、出库;车间领用;各岗位工序流程外观、型号、性能、运行状态等多项检测项目的全覆盖、无盲区的质量检验检查、杜绝不合格品辅料,转入下工序,杜绝不合格成品入库或出库。

公司在质量管理方面具有前瞻性,加强对原辅料质量的控制和供应商的管控。建立严格科学的供应商管理审核、评价制度,对供应商的资质、服务态度、生产能力及实验检查设备进行严格审查,并每年对其供货质量进行考核评价,确保用于产品生产的原辅料和半成品供应商的高品质产品,从源头上保证质量。

公司日常工作中,对体系不断进行完善、更新和改进,通过每年的产品审核、过程审核、质量内部审核、管理评审以及外部监督审核体系实施持续改进,保证我公司质量管理体系运行的充分性和有效性,确保产品质量安全。

(三)质量投诉处理

公司建立了《用户查询、投诉管理办法》,明确客户投诉处理程序,品质部与客户沟通联系,根据客户投诉情况和建议,与公司各生产管理相关部门一起调查并给予解决,逐一记录投诉的内容及处理结果。

(四) 质量安全风险管理

1、质量风险监测

公司制定了《产品风险管理办法》,通过使用产品种类判断树对公司生产的产品进行种类判定,通过危害和风险管理来验证所确定的产品种类,以此确保同消费者安全和法规有关的危害能有效控制。

对于公司收集到的国内法律法规和输出国或市场有关的法律要求,品质部负责组织各相关单位识别其与公司产品的关联性,有关联的法律法规纳入公司法律法规体系总库。具体识别方法按照《法律法规识别、更新与合规性评价管理办法》执行。对于客户方提出的产品安全性、质量方面的特殊要求时,营销部门将相关要求作为订单评审的重要输入内容。技术、生产、品质等相关部门将其作为制定产品设计方案、工艺流程、检验及实验方法时的重要风险评估依据。产品风险的评估分为如下几个阶段:

- (1) 在产品设计阶段,技术部门列出主要的零部件及其设计方案,包括产品的功能、性能、可靠性、安全性、保障性等,充分考虑其对产品安全、合法性和质量的影响,并对产品进行预期使用过程的危害分析,找出所有潜在的失效模式,并分析其可能的后果。
- (2) 在产品工艺设计阶段,技术部负责对产品的生产制造、包装和仓储过程进行风险评估,列出所有涉及的制造工艺、运输和仓储工序以及环境影响因素,识别对消费者安全的关键性影响,如异物污染、化学性和生物性污染等,找出所有潜在的失效模式,并分析其可能的后果。
- (3) 质量部负责对产品的质量检验、实验过程进行风险评估, 列出所有涉及的检验、实验过程以及环境影响因素,识别对消费者安全的关键性影响,如异物污染、化学性和生物性污染等,找出所有潜在的失效模式,并分析其可能的后果。

当产品的设计方案、生产工艺流程、检验及实验流程、运输仓储 流程及相关要素发生变更时,相关单位会重新按照上述流程及要求对 产品进行风险评估。

2、应急管理

公司建立了企业重大质量安全事故的应急预案,成立了以总经理为组长的质量安全事故应急处理小组,应急处理小组包括公司设计研发、质量、法务、行政、营销等部门成员。公司建立了快速报告、紧急处理、快速处置的重大质量安全事故应急处置方针,确立了重大质量安全事故 24 小时响应处理机制,并以最快的速度到达现场,若

发生数量短缺,公司采取缺一赔十的赔付方式;由公司高层领导和技术人员到现场进行处理,通过现场调查帮助用户解决实际问题,并形成处理意见,直到用户满意为止。

三、企业质量诚信

(一) 质量诚信管理

公司始终坚持"细节造就品质,专业成就品牌;追求最佳,用科技超越顾客期望;贡献社会,凭关爱实现美好生活。"的质量方针。多年来公司一直本着对顾客、对员工的高度责任感进行生产经营。公司高管到一线员工,每个人都本着对人们负责的高度责任感进行生产经营,从原材料到采购、生产过程控制、产品检测、售后服务等方面严格按照国家标准要求执行;实现从采购一生一销售,全过程的跟踪监测及管理,以便为顾客提供高品质的产品。

(二)质量文化建设

质量文化是企业的一个重要组成部分,是企业在质量方面追求的 宗旨,观念和道德行为准则的综合体现。

公司在质量文化的建设上,除了做好质量安全体系建设、增强自身实力、提高核心竞争力外,还注重员工的业务技能和素养培训。

公司针对生产经营情况及企业发展要求,采用课堂培训、岗位培训、技术练兵、外出培训,走出去请进来的多种形式分层次、分阶段的对全体员工进行管理知识、专业技术、操作技能、法律法规、职业道德等方面的培训。通过培训向全员宣传了公司重视质量,视质量为生产的诚信经营理念,提高了各级人员的理论知识和专业技能,增强

了员工的质量意识,规范了员工的操作行为,保证了公司质量管理工 作的顺利开展。

(三) 运作管理

2017年,也是"十三五"开局之年。全球经济将面临更大的风险与挑战,中国经济下行的压力将更大。除了应对以上困难,搞好经营生产,还将面临转型提升等诸多挑战。当然,机遇与挑战并存。以"投资者利益至高无上"为宗旨,以改革创新、转型提升为抓手,以销售利润、终端、管理为重点,抓好生产经营、降本增效、财务管控、企业管理和全员培训,全面完成各项任务目标。

(四) 营销管理

全面推行以销售利润为承包管理,严格执行"额率双控、以率为主"的销售费用管理考核;切实加强销售管理、经营核算和风险防范,公司确立经营责任制,采用重管重制政策,完善各种规章指导。1、加强各种业务管理公司营销策略,采取设立经销点的经销制,同时为加强经销网络的维护,致力开发符合条件的经销商,每月对所有经销商的业绩审评,对销售业绩突出者给予奖励,并随时做好客户的售前、后服务工作。2、同时研究新产品技术点、实现新突破;3、研究互联网+新形势下营销模式的转型,以适应日趋激烈的市场竞争。

四、企业质量管理基础

(一) 标准管理情况

严格的质量管理成就高品质的产品,执行标准名称:汽车、摩托车 用仪表;编号:QC/T717-2007;执行标准名称:汽车用发动机冷却水 及润滑油温度传感器;编号:QC/T821-2009;执行标准名称:汽车发动机用蜡式调温器技术条件;编号:QC/T29061-2013;执行标准名称:汽车用温度报警器;编号:QC/T208-2007公司对每类产品内控标准并在检验中严格执行,对每批次产品经质量管理员严格审核签字审批手续,批准后放行。及时更新产品执行标准,大大提高了我公司的技术水平和科研能力,为斯凯力科技的健康持续发展提供了强有力的技术保障。

(二) 计量管理情况

公司严格执行《中华人民共和国计量法》,建立了完善的计量检测体系,公司拥有先进的检测计量设备,设有专职的计量人员负责公司的在用计量设备管理、配备和定期校验工作。同时,公司加强对计量人员技术专业点培训,为公司计量管理的规范化、标准化提供了有力的保障。

(三) 认证管理情况

质量管理体系质量认证 IATF16949:2016

(四)设备管理情况

公司按照《安全生产法》等国家法律法规的要求,为设备的安全管理,设备管理人员、作业人员的安全意识和操作技能,保证设备的安全运行,制定了设备管理制度,例如:作业人员教育与培训管理办法、设备事故管理制度、设备检查评比制度、操作证发放、考核管理制度等,并在平时的管理工作中严格按照制度规定来进行,

(五) 检验设备管理情况

公司质量部,为提高质量管理水平,公司成立了专门的质量管理领导小组,由总经理担任小组组长,负责总体质量管理规划。并在技术中心设立了标准化实验室和检测室,拥有设备名称:气动压力传感器测试仪;数量1台;设备名称:多通道数据采集器;数量1台;设备名称:数显式绝缘电阻测试仪;数量4台;设备名称:高精密光学测试仪;数量1台;设备名称:数显式微欧计;数量1台;设备名称:恒温槽;数量5台;设备名称:高温试验;3台;设备名称:高低温试验;3台;设备名称:高低温试验;3台;设备名称:风J83型数字直流电桥;数量2台;满足了内部产品自检需求。公司加大了标准化、质量检验、质量管理体系内审专业人员的培训力度,现有标准化体系内审员4名、标准化检查员4名、质量管理体系内审员5名、质量检验专业人员11名。

五、产品质量责任

(一) 产品质量水平

公司严格遵守和执行我国《中华人民共和国产品质量法》、《中华人民共和国计量法》等有关法律法规要求。保证诚信经营,生产加工,销售、品牌宣传、售后服务等活动诚信守法、不弄虚作假、并完善质量档案。

严格按照《产品质量法》要求,建立健全质量管理体系,展开产品的所有管理活动、持续改进,完善产品质量的档案管理。对关键过程进行严格控制,严格检验和计量检验。通过内部自检及管理评审,推动公司的质量管理水平不断提升,保证产品质量。

(二) 产品售后责任

公司郑重承诺,如果公司产品出现质量问题,在经过公司与有关部门共同调查以后证实确实是公司责任时,公司将严格按《产品质量法》、《消费者权益保护法》等相应的法律法规执行,并在法律框架内按照客户的意愿,对公司的产品实行包退、包换,并对消费者致以诚挚的歉意。

(三) 企业社会责任

1、安全生产管理

为建立安全管理制度化,措施规范化,工作标准化为基础的安全管理体系,我公司建立了安全管理机构,成立了安全生产部,明确了专职安全管理人员,定期召开安全专题会议。

公司根据自身特点制定了设备使用管理制度,包括作业人员培训教育制度、维护保养制度、日常检查制度、隐患排查治理制度、安全会议制度、档案管理制度、定期报检制度、设备节能减排制度、安全目标管理制度、接受安全监察管理制度。

公司制定了安全生产管理目标,分解落实到各部门,进行严格考核,制定了从总经理到员工的各级《安全生产责任制》。通过开展《安全生产月》,提高了员工安全生产素质。

2、环境保护管理

公司一贯重视环境保护及排污治理,污油和废物处理由专业公司 处置,各项指标均达到国家规定。

3、劳动保护管理

公司为了加强对职工的劳动保护,促进安全生产维护公司的生产 秩序,保障职工的人身安全和公司的财产安全,制定了相应的劳动保护制度;发放劳动保护用品,并制定了人员健康管理规程,每年对部分员工至少体检一次。

(四)质量信用记录

公司发展至今从未因产品质量问题而受过处罚和通报,也无其他不良信用。凭借对质量的追求,公司获得了"优秀供应商"、"先进单位"等等荣誉证书。

公司申报的各类奖项只是作为自我评价和追求的一个脚印,是迈向新征途的一个更高的起点。

第三部分 报告结语

质量管理是企业的生命,信用是企业的根本,也是制约企业发展的根本因素之一,没有一劳永逸的质量,只有持续改进的质量管理系统,良好的信用需要卓越的质量支撑,需要优先的服务体系,未来公司将以强烈的责任感和高度的使命感来扎实推进质量管理,稳固维护企业信用。